



Referat af bestyrelsesmøde i B3

torsdag den 16. januar 2020, kl. 19.15

**Mødet afholdes hos Flemming nr. 22**

**Deltagere: Chris, Martin, Lis og Flemming**

## **1) Gennemgang af referat fra sidste bestyrelsesmøde**

- a. **Afmontering af betalingssystem i vaskekælderen.**

Det er under nedtagning

## **2) Elevatorprojektet (Nordea, Tryg, kontakter)**

- a. Vi har gennemgået entreprisekontrakten i samarbejde med A.P Botved og efterfølgende Bech-Bruun. Installation forventes primo april. Indledende arbejde vil blive udført i marts. Projektet er færdigt i uge 24 (i henhold til kontrakten).

## **3) Nye entredøre – tilbud m.v.**

- a. Tilbud er indhentet, men vi afventer endnu et par tilbud

## **4) Siden sidst fra alle.**

- a. Renovering af gade og fortov er godt igang
- b. Der er lagt midlertidig asfalt på stikvejen fra Skejbyvej ned til blokkene
- c. Der har været afholdt en del møder ang. vores projekter
- d. Velkommen til de nye beboere i Blok 3!

## **5) Foreløbigt program for arbejdsdagen – 2020**

- a. Kældervinduer males
- b. Indvendige døre og karme i kælder males
- c. Solmurene/Indgangspartierne males
- d. Ydervæggene skal males
- e. Male vaskerum og tørretum
- f. Bordtennis/aktivitetsrum males

## **6) Budget**

- a. Vi har skabt os et overblik over større kommende poster
- b. Økonomien er fornuftig, men vi har en del opgaver og udgifter, som er blevet udskudt fra tidligere år
- c. Vi sørger for, at der er sammenhæng i vores økonomi

## **7) Eventuelt**

- a. Fibia udligner forkert opkrævning snarest. Ved den kommende PBS-opkrævning (fra april) vil der blive korrigeret for den kollektive aftale
- b. LED-lys barnevognsrum nr.24 udbedres snarest